

合肥供暖将延时到10号

星报讯(张开武 张莹莹 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥热电集团了解到,原本定于3月5号停止供应的暖气会延期到3月10号,以方便群众生活。

据悉,按照《合肥市城市集中供热管理办法》规定,合肥市2010-2011采暖季将于3月5日夜24时停止供暖。而合肥热电集团

相关部门根据天气预报:3月5日以后,合肥地区最低气温仍将在5℃以下并伴有小雨,综合考虑用户要求,决定将供暖时间延长5天,至3月10日夜24时停止。

对于按照面积收费的小区如果不需要延长供暖,可于3月5日17:00前以小区物业或业主委员会名义与合肥热电集团冷

暖热线962666联系。对于按计量收费的小区,合肥热电集团将继续将蒸汽送到小区换热站房,用户可自行选择。延长供暖时间所产生的“供暖加班费”,按面积收费的,每延长一天,按照每日每建筑平方米0.20元标准加收。按计量收费的,按实际使用量计算。

活体灵芝 变身盆景

昨日,大量人工培育出的活体灵芝盆景艺术首次出现在合肥街头,价格不贵,吸引了不少市民驻足观看。

倪路 摄



我省与“清华”签协议吸引高层次人才

星报讯(记者 刘元媛) 今后,我省高端人才队伍将更加强大。记者昨日从省人社厅获悉,我省将与清华大学签署战略合作协议,为我省加快发展、加快转型集聚更多高层次人才和急需紧缺人才。

据悉,3月9日下午,安徽省人民政府将与清华大学签署战略合作协议。届时,将有136家安徽高等院校、科研机构和知名企业组团招聘高层次人才,并提供5648招聘岗位(具体岗位信息将在安徽省人力资

源和社会保障厅网、清华大学等北京10余所高校网站上公布)。另外,我省也制定了吸引高层次人才来皖创新创业的优惠政策。招聘对象主要为在京高校本科、硕士、博士研究生及国内外专家等高层次人才。

给中小学生用境外教材? 这个真不行! 我省将对中小学教材选用进行规范

星报讯(记者 桑红青) 严禁使用境外教材,地方教材未经省教材审定委员会审定通过一律不得选用。记者昨天从省教育厅获悉,我省将对中小学教材选用进行规范。

省教育厅表示,各地要严格按照要求在《安徽省中小学教学用书目录》中选用教材,严禁选用以外的教材,更不得使用境外教材,地方教材未经省教材审定委员会审定通过一律不得选用。各市、县(区)教育

行政部门不得以任何理由印发教学用书、教辅用书目录。

据悉,依照省教育厅要求,各学科教材选用工作应在起始年级进行,每一学科教材版本一经选定,在使用过程中不得中途更换其他版本的教材。如所选教材确不适应本地区教学实际,或教材在发行、使用过程中发生影响教育教学正常秩序情况的,经报省教育厅批准后,可重新选用其他版

本教材。

省教育厅相关负责人表示,教材选用是一项业务性很强的工作,任何部门、单位和个人均不得干预教材选用工作,对擅自选用《目录》以外的教材,或使用未经省教材审定委员会审定通过的地方教材的,将视情节轻重和所造成的影响,对所在单位给予全省通报批评,并责令停止使用,同时建议当地党委对有关责任人给予相应的行政处分。

两项考试报名延时

星报讯(本报记者) 记者从省人事考试院获悉,今年首次开考的广告专业技术人员职业水平考试、注册计量师资格考试两项考试的报名时间延长一周。具体时间为3月1日-17日,其他报名流程和注意事项不变。

安徽博物院招聘工作人员

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从省人社厅获悉,安徽博物院2011年将招聘28名专业技术岗位人员。应聘人员应在3月14日-3月18日(上午8:30-12:00,下午2:30-5:30)间到安徽博物院(合肥市安庆路268号)现场报名,并登录省人事考试网(<http://www.apta.gov.cn>),或省文化厅网(<http://www.ahwh.gov.cn>),填写《省直事业单位公开招聘人员报名资格审查表》等。

“12345”热线明天谈价格

星报讯(记者 刘欢) 明天下午3:00至5:00,合肥市物价局负责人就“明码标价”专题接听12345政府服务热线。欢迎市民就价格和收费问题进行咨询、投诉,提出意见和建议。

合肥征集融资需求

星报讯(记者 任金如) 记者从合肥市科技局获悉,该局联合在肥金融机构,拟于2011年3月底在合肥市科技创新公共服务中心举办项目推介暨银企对接会,现广泛征集企业融资需求,需求可发到电子邮箱nch@hfst.gov.cn中。

美食厨房 香蕉酥

今天的美食厨房推荐一款小点心——香蕉酥。

原料:香蕉2根、印度酥饼1包,鸡蛋一只。

- 做法:1、香蕉切小丁。
- 2、鸡蛋分出蛋黄和蛋清。
- 3、把一张飞饼摊开,然后在饼皮的一半上包入香蕉丁。
- 4、用小刷子沾些蛋白液涂在饼皮边角上以便粘合。
- 5、用刷子将蛋黄液均匀刷在包好的香蕉酥上,用叉子扎上几个洞。
- 6、烤箱预热,200℃,上下火烤15分钟。

春彩商之都 欣动畅享 “美丽奥斯卡”2011年商之都化妆品节盛大起航

乍暖还寒的早春三月,安徽商之都就以时尚盛装的全新姿态,再一次给全省广大朋友带来温暖和惊喜,以“畅享春色”为主题的大型促销活动将得到最完美的诠释!商之都旗下全省8大城市10家门店均将推出精彩纷呈的春季优惠活动,既有春装特别折扣,又有满额减,也有满额赠,让你自我选择,组合喜欢的购物方式。

一场名为“美丽奥斯卡——2011商之都化妆品节”的化妆品盛宴将在商之都开幕,冬去春来,季节更替正值皮肤最为敏感脆弱的时候,对皮肤的呵护尤为重要。到哪里能买到最实惠的化妆品正品?你是否在考虑远赴香港采购化妆品?现在,这一切需求都可在商之都得到解决。

近年来,商之都引进多个独有品牌,在独特性、唯一性上一直保持领先地位。去年更是引进了多个国际知名化妆品品牌纪梵希、兰蔻和植村秀、HR赫莲娜等,消费者

在商之都的选择度更加完善,化妆品节的主场地位趋于完美,商之都的化妆品粉丝和忠实顾客群日益增大。此次即将开幕的春季化妆品节将汇集馆内三十余个化妆品牌联袂推出最为优惠的促销活动。

据悉,春季化妆品节除国际一线、二线化妆品品牌推出各自的满额赠、品牌日活动外,商之都合肥旗舰店也将拿出空前绝后的力度,届时,商场将额外加赠满额美丽等级送、品牌日、预约礼、银行特别加赠礼、三八礼献等活动。除了品牌优惠的比拼,商场推出的独家活动——满400赠120的超值优惠力度更是吸引顾客的重要筹码。所活动期间所赠电子币除了可以购买化妆品外,还可以在服饰类、鞋包类商品使用(特例品及部分明示商品类除外),此等活动力度在商之都历史上可谓空前!

与此同时,省城全媒体将为本次化妆品节摇旗呐喊,积极宣传,且结合自身特点

开展一系列的文化活动,如美丽系列网络有奖征集活动,您只需点击网络主题页面,在主题帖下留下您生活中的美丽心情、美丽故事等等,将有机会获赠价值不菲的名牌化妆品礼盒套装哦。

在这所有女人的魅力日子里,商之都将专门为20名星级VIP女性顾客举办“魅力女人节,关爱女性健康&美丽宝典商之都VIP尊享沙龙”。届时,我们将特邀嘉宾汇洁公司首席创意官、伊维斯品牌设计总监沈建军先生讲述关于内衣和乳房健康保养,并在现场与广大VIP客户交流分享,同时将邀请高端品牌的著名美容师进行美容讲座,讲授有关化妆美容及皮肤护理等各方面内容,让爱美的女士对皮肤护理有更深入的了解和认识。

即日起至3月8日,商之都合肥旗舰店活动期间当日购男女装类商品满400减150/120;持VIP购百货类商品实付金额满1000元即可获赠100元电子币,以此类推。

另外,女内文胸曼妮芬、伊维斯大型促销,2-5折,特价10元起售。梦洁专柜有大幅度优惠让利,全场6-8折,不妨来商之都合肥旗舰店选购一番。

与此同时,商之都东城店3月4日至16日穿着类单票满168送168电子券,化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);3月8日当日女性顾客在东城店穿着类商品购物无论金额大小均可获赠50元资生堂CS化妆品券。双休日VIP购穿着类单票满600元加赠五重大礼(100元资生堂CS化妆品券+30元大西洋淘气城体验券+东方爱婴早教体验券+金色米兰摄影卡+秀域健康美容礼卡)。另有满额尊享贵宾卡。九牧王服饰大型广场特卖会1折50元起售,库奇世家箱包大型特卖会26折起,此外,双休日还有精彩的广场文艺演出,3月8日下午还有春品服饰T台秀将给你带来2011最新女装春品发布哦!